



В городе Нижнем Новгороде следователи СК возбудили уголовное дело по факту злоупотребления полномочиями при организации работ по берегоукреплению в микрорайоне «Мещерское озеро»



Следователем по особо важным делам следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

По версии следствия, в период с 2009 по 2014 года должностные лица из числа сотрудников министерства имущества и земельных ресурсов Нижегородской области и органов местного самоуправления г. Н.Новгорода, злоупотребляя полномочиями, организовали производство работ по берегоукреплению правого берега реки Волга в микрорайоне «Мещерское озеро» на участке, выделенном ООО «Старт-Строй» под строительство жилого микрорайона.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В результате неправомερных действий должностных лиц работы по берегоукреплению выполнены не за счет средств ООО «Старт-Строй», а за счет привлечения бюджетных ассигнований, что повлекло существенное нарушение охраняемых законов интересов общества и государства и причинило ущерб бюджету на сумму свыше 233 миллионов рублей.

В настоящее время следователи СК во взаимодействии с оперативными сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Нижегородской области проводят комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление должностных лиц, причастных к совершению указанного преступления.

Расследование по уголовному делу продолжается.

01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1295202>